

推动上海青少年台球运动发展

(上接 A8)

男子组 U19



张霖泓

上海崇明民本中学
2024年上海市青少年台球超级联赛亚军
2023年上海市青少年台球超级联赛第五名

他阳光开朗,热爱体育运动,足球、篮球、羽毛球、台球、田径,样样都通。

但他尤为喜欢台球,台球是一项需要沉淀的运动,想要提升就必须时刻在练,基本功是关键,并且想要更进一步,还得懂不少的走位思路,富有想象力、创造力。

所以,他认为打台球可以活跃大脑,开阔思维,在益智的同时又能锻炼身体。

男子组 U19



顾逸凡

上海市杨浦高级中学
2017、2019年上海市青少年台球锦标赛 U11、U14组冠军
2019年CBSA全国青少年美式台球锦标赛 U14组第五名

9岁,他成为世界9球中国公开赛开幕式球童,与台球结缘。

2015年,一次台球课的自由活动,洪教练发觉他对台球的喜爱,在这之后他加入了学校台球队,不断练习基本功,他也沉醉在打台球的乐趣里。升学后加入台球社团,带领同学赢得市级台球比赛团体和个人冠军。

台球和他可以说是形影不离,他认为台球不仅仅是一项体育运动,更是能够提高自己专注力、增强耐心的运动,能够使他不断成长。

男子组 U19



覃广恺

民立中学
2021年上海市青少年台球锦标赛男子少年组第三名
2024年上海市青少年台球锦标赛男女混合青年组第一名

从小学三年级开始练习台球,积极参加上海市中小学生台球比赛,并取得了一些荣誉。他性格安静内敛,善于思考,台球强健了他的体魄,也磨练了他的意志,教会了他胜不骄、败不馁,尤其是身处逆境时稳定情绪抵抗压力勇于翻盘的能力。出于对台球的热爱,他在初中时选择了台球氛围浓郁的回民中学,他学习、练球两不误,多次获得“学习标兵”、“优秀少先队员”等荣誉称号。他最喜欢的台球运动员是奥沙利文,因其球风犀利、击球流畅。

女子组 U14



张钰灵

上海市实验学校东校
2023年第24届上海市青少年台球锦标赛女子组(U14)冠军
2023-2024年首届上海市青少年台球超级联赛女子组(U14)冠军

对台球的热爱,不仅仅因为它的乐趣。每当走进球厅,那片宽阔的或绿或蓝的场地总能让她心旷神怡。每次出杆击球,都能感受到精准与策略的结合。台球教会了她耐心,等待合适的时机,才能发挥出最佳的效果。同时,它也锻炼了她的意志力,因为每次失败后,她都要重新振作起来,调整好心态,同时迅速复盘思考下一杆的打法。

台球,让她在挑战中不断成长,更塑造了她坚毅果敢沉着冷静的性格。人生目标就是像晓婷姐那样,美貌与实力并存,将来能在专业领域取得卓越成就。开启精彩快乐的台球人生,续写属于自己的篇章。

女子组 U14



卢馨琪

上海闵行区诺达双语学校
2023、2024两届上海市青少年美式台球锦标赛冠军
2024年第15届全国青少年美式台球锦标赛(女子少年组U11组)冠军

8岁时因读书时间较长眼睛有近视倾向而接触台球,三年来通过积极的训练和比赛,不仅恢复了视力,也在台球上找到了乐趣,交了不少朋友,而且通过一次又一次的实战和比赛增强了自信,锻炼了心理素质,学会了在面对压力时调整心态,沉着冷静。

最崇拜的球员是“九球天后”潘晓婷,因为潘晓婷气质优雅、球技高超,打球时永远自信满满,为祖国争得了非常多的荣誉!

女子组 U14



周子添

上海实验学校东校
2023年首届上海市青少年台球超级联赛(国际部第一站)并列第三
2023年首届上海市青少年台球超级联赛(国际部第三站)季军

初识台球,并无太多兴趣,随着一次次尝试与探索,开始感受到它独特的魅力。

每一次击球的清脆声响,都像是一场自我对话的旋律;球桌上的布局与策略,则像是一场智慧与技巧的较量。渐渐地,她被这份挑战与乐趣所吸引,从最初的漫不经心,到后来的全情投入。

如今,台球已成为她生活中不可或缺的一部分,期待着在更多的比赛中挑战自我,享受那份独特的乐趣与成就感。

女子组 U14



陆熙岑

上海市实验学校东校
2023年第14届全国青少年美式台球锦标赛女子组 U14 亚军
2023年第24届上海市青少年台球锦标赛女子组 U14 第五名

从小学的台球快乐活动课到初小校队,陆熙岑同学萌生了对台球的喜爱,后多次参加过校内外的赛事,曾获得全青赛个人亚军、中小学生市锦赛(回民)个人亚军,以及等等市、区级俱乐部或校园联盟比赛个人冠军。

其中还有三人团体赛,尝试了团队合作和新的赛制,与苏浙沪等团队切磋并最后夺得第五名。

她在校内也多次担任广播播音和活动策划等工作,获得“校长特别表扬生”和“优秀班干部”荣誉称号。

女子组 U14



顾静怡

上海戏剧学院附属浦东实验中学
2023上海市青少年台球锦标赛第三名
2024上海市四季大联赛台球总决赛第五名

在学台球这项运动之前,她还学过漫画、羽毛球、赛艇、跆拳道。在此期间非常喜欢乒乓球运动员孙颖莎和王楚钦,从他们两个的身上她学到了永不放弃的精神!在巴黎奥运会期间她知道了,他们为国家而战,为自己而战,也是国家对他们的期望,他们可以登上世界第一远比我们想象的要困难!马龙,虽然只参加了男团,但是从马龙的身上她看到了,国家队可以长盛不衰,薪火相传的重要时刻!所以她要全力以赴,努力学好台球,争取每场比赛都打出出色的成绩。

女子组 U19



王思睿

上海市陆行中学
2021、2022、2023年上海市青少年台球锦标赛女子组(U19)冠军
2022、2023年上海市中小学生台球锦标赛高中组美式8球女子个人赛冠军

与同龄人的童年不一样,她8岁学习古筝、9岁学习台球,似乎她的生活被音乐和体育填满。在与古老乐器的一次次邂逅中,她不用通过实际脚步,而是用心灵走遍了祖国的大好河山,也让她的心智逐渐成长。在别人眼中,学习音乐对于台球技术似乎没有关系,但她认为音乐使她成长,这两者的结合让她体会到了持之以恒的重要性。柏拉图说过:“耐心是一切聪明才智的基础。”正是她那份耐心,造就了今天的她。奖杯和奖状对她来说在拿到的那一刻已成为过去,而她也会在每次比赛结束后定下新的目标,朝着更高更远的地方前进。

女子组 U19



陈佳妍

上海市进才中学
2023上海市青少年台球锦标赛 U19 女子组亚军
2024上海市青少年台球超级联赛 U19 女子组冠军

陈佳妍从10岁开始接触台球,12岁时被选拔进入上实东校校队训练,坚持并且享受每周三次和寒暑假加训的训练生活。连任两学年校台球社社长。其间参加国青赛、市青赛、区阳光体育等一系列比赛。进入高中后成绩优异,三总年级第八,单科年级第一,曾获校“三好学生”。然而于繁忙的学习生活之余并没有放弃打球,常约好友切磋技术,并抽空参加比赛,于收获赛事成绩的同时结识了许多球友,磨砺了心态,丰富了生命体验,更是将台球作为人生热爱相伴成长。

女子组 U19



华稚庭

上海大学
2023首届上海市青少年台球超级联赛(国际部第一站)季军
2023-2024首届上海市青少年台球超级联赛(国际部第三站)冠军

小学阶段一次不经意的兴趣班选择,让她邂逅了台球。在小学和初中持续参加学校的训练和比赛,在高中因学业搁置,直到大学重新拾起。

台球对她而言,不仅仅是一项运动或兴趣爱好,更是她释放压力、放松心情的独特方式;它赋予了她自信与从容,面对挑战时更加冷静与坚定;让她与球友交锋,技艺互鉴,收获深厚的友谊和青春记忆。同时,音乐和艺术也是她的爱好,音体美的共同发展给她带来了十分丰富的课余生活。

女子组 U19



沈沁怡

上海市立达学院
2021上海中小学生台球锦标赛高中组美式8球女子个人赛第二名
2023年第24届上海市青少年台球锦标赛女子组 U19 季军

从小就对台球产生了浓厚的兴趣,是因为需要高度的集中力、技巧和策略性。

在台球桌上,每一杆都需要经过深思熟虑和精准的击打,这让她感受到了挑战和成就感。她也会经常参加台球比赛,不仅可以提升自己的技术,还能结识更多热爱台球的朋友。

在比赛中,她会全力以赴地展现自己的实力和风采,争取好成绩。在比赛之外去学习了如何做台球裁判,并在去年获得了中国台球协会三级裁判员的资格。